

КОНФЕРЕНЦИЯ

Завершила работу международная научно-практическая конференция «Россия и Франция: актуальные проблемы сохранения культурных ценностей в современном информационном обществе», которая проходила в нашем городе в течение нескольких дней.

Россия и Франция о сохранении культурных ценностей

Открыл конференцию ректор ОГИИК доктор педагогических наук, профессор Н.А. Паршиков. Участники конференции приветствовали директора департамента международных и европейских связей региона Шампань-Арденны и европейской связи региона Шампань-Арденны, была организована Орловским государственным институтом искусств и культуры.

Области хранения и использования музейных коллекций и фондов документальных библиотек, а также проблемы подготовки специалистов в области музейного дела и охраны памятников, выявили перспективы взаимодействия и сотрудничества России и Франции в сфере сохранения культурного наследия.

ЗАВТРА — ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

Искусство быть педагогом

Почти два десятка лет центр развития ребенка — детский сад № 29 «Росинка» г. Орла возглавляет Ольга Валентиновна Ветрова (на снимке внизу). До этого она шесть лет работала воспитателем. Вспоминает свою первую группу в одном из садиков Орловского района: этот детский сад состоял из одной группы, которую посещали разновозрастные детки, всего около сорока человек.



«Вот так мое боевое крещение, — улыбается Ольга Валентиновна. — А как иначе, когда к тебе приводят малышей от полутора до шести лет, и надо не просто следить, чтобы дети были накормлены, чистые, но и чтобы не обидели и не покатили друг друга, а еще проводить с ними занятия, многому учить.»

«Вот так мы взрослые вместе с садом, — смеется заведующая. И это правда: за те годы, что Ольга Валентиновна проработала здесь, «Росинка» стала ей родной. На вопрос, почему она выбрала именно эту профессию, О.В. Ветрова вспоминает свое садовое детство:»

ДЕТИ И ДОРОГА



Право на жизнь и здоровье

С докладом «Проблемы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма» выступил на заседании начальник УГИБДД УВД по Орловской области подполковник милиции А.Ю. Коршунов. Он сказал, что за восемь месяцев текущего года в нашем регионе произошло 954 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых погибли 125 человек, 1261 — ранен, в том числе семь детей и подростков погибли, 106 — ранены.

КАК ЖИВЁШЬ, МОЛОДЁЖЬ?

Нынешний год, как известно, объявлен Годом молодежи и потому отмечен множеством всевозможных мероприятий, направленных на поддержку активных и талантливых, не равнодушных к судьбе Отечества, способных на самостоятельные решения и реальные дела.



«Волга-2009» запомнится надолго

— Члены нашей организации всегда в гуще событий. За два года существования движения набралось множество интересных событий, — говорит Диана Александровна Хлебтовская. — Однако некоторые — самые яркие, самые масштабные — запоминаются особенно. Таковым и стал волжский форум.



— Подобные поездки позволяют во многом сделать шаг вперед — обменяться опытом, заразиться новыми идеями, найти новых друзей, — говорят молодые люди. И хорошо, что в этом им помогают. Анжела САЗОНОВА.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

По собственному желанию?

Когда-то Валентина Алексеевна и Владимир Петрович Рудаковы, проживающие в поселке Маяк Сосковского района, выписывали несколько газет и журналов. Но цены на все и вся росли. Росла и стоимость подписки. Пришлось пенсионерам отказаться от всех изданий, кроме «Орловской правды».

Вячеслав КОЛДОВОВ.

Вячеслав КОЛДОВОВ.